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ΑΘΗΝΑ 22/03/2026 

 

ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ - ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ 
ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΤΑ ΣΠΑΣΜΕΝΑ! 

 
Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού ενώνει τη φωνή του με δεκάδες σωματεία, Ομοσπονδίες και 
Εργατικά Κέντρα που μετά από το κάλεσμα του Εργατικού Κέντρου Πειραιά διοργανώνουν 
συλλαλητήριο την Παρασκευή 27 Μαρτίου στις 18.30 στο Υπ. Οικονομικών στο Σύνταγμα και 
πορεία στην Αμερικάνικη Πρεσβεία με σύνθημα: 
 

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΤΟΥΣ 
 

Απαιτούμε την άμεση απεμπλοκή της χώρας μας στην ιμπεριαλιστική επέμβαση των ΗΠΑ – Ισραήλ στο 
Ιράν για τον έλεγχο των πετρελαίων, των πλουτοπαραγωγικών πηγών, τους δρόμους μεταφοράς 
ενέργειας και εμπορευμάτων. Δε δεχόμαστε να μετατρέπεται η χώρα μας σε στόχο αντιποίνων για να 
μπορούν οι εφοπλιστές και οι ενεργειακοί όμιλοι να διεκδικούν μεγαλύτερα μερίδια στις αγορές, για 
ακόμη μεγαλύτερα κέρδη. Γίνεται πλέον ολοφάνερο ότι σε όλο τον πλανήτη , από την Ουκρανία και τον 
πόλεμο που συνεχίζεται εδώ και χρόνια μέχρι το Ιράν, και από την Παλαιστίνη που συνεχίζεται η 
γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού μέχρι τη Βενεζουέλα εκφράζεται ο τεράστιος ανταγωνισμός 
ανάμεσα στις ΗΠΑ και την Κίνα και τους συμμάχους τους. Φυσικά και ο κατάλογος συνεχίζεται, με τις 
ΗΠΑ να απειλούν ευθέως και την Κούβα… 

Έχει τεράστιες ευθύνες η ελληνική κυβέρνηση που εμπλέκει τη χώρα μας σε αυτά τα βρώμικα σχέδια, 
έχουν τεράστιες ευθύνες όλες οι κυβερνήσεις των ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ που έβαλαν τις υπογραφές τους 
και μετέτρεψαν τη χώρα μας σε μια μεγάλη αμερικανονατοϊκή βάση και σε ορμητήριο πολέμου. Αποτελεί 
πρόκληση για το λαό μας, που μετά από πολλά χρόνια οικονομικής κρίσης και θυσιών τον καλούν και 
πάλι να «βάλει πλάτη» να μειώσει τις απαιτήσεις του και να πληρώσει ξανά το λογαριασμό της πολιτικής 
που αυξάνει συνεχώς τις τιμές στην ενέργεια και στα ράφια των σούπερ μάρκετ και που γεμίζει με δις τις 
τσέπες εφοπλιστών, τραπεζιτών και επιχειρηματικών ομίλων. Δεν δεχόμαστε το κυβερνητικό αφήγημα 
για την «ακρίβεια λόγω του πολέμου» γιατί γνωρίζουμε καλά πως και πριν τον πόλεμο πληρώναμε 
ακριβά τα προϊόντα, γιαυτό άλλωστε ενώναμε τις φωνές μας και με τους αγρότες που πάλευαν πριν 
μήνες για να έχει ο λαός μας φθηνά και ποιοτικά προϊόντα στο τραπέζι του.  

ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΕΡΟΣ 

✓ Στο συλλαλητήριο την Παρασκευή 27 Μαρτίου στις 18.30 στο Υπ. 

Οικονομικών στο Σύνταγμα και πορεία στην Αμερικάνικη Πρεσβεία 

✓ Στη Γενική Συνέλευση την Τρίτη 31 Μαρτίου στις 18.30 στην 

αίθουσα του Σωματείου (Κάνιγγος 27 5ος όροφος) 

http://www.kladiko.blogspot.com/
mailto:kladikos@gmail.com


ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΩΡΑ: 

• Γενναία μείωση και πλαφόν στην τιμή πώλησης. Κατάργηση όλων των έμμεσων φόρων,  του 
ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης όπως το ψωμί, τα τρόφιμα, το γάλα, τα βρεφικά ήδη, 
τα είδη ατομικής υγιεινής κ.α.,  στα καύσιμα και την ενέργεια, καθώς και τους  ειδικούς φόρους 
κατανάλωσης. 

• Να κλείσουν όλες οι ΑμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις στη χώρα μας και να μη χρησιμοποιούνται τα 
λιμάνια και οι υποδομές για τη μεταφορά πολεμικού υλικού. 

• Να ανακληθεί η ελληνική πυροβολαρχία Patriot από τη Σαουδική Αραβία και να επιστρέψουν 
πίσω όλες οι φρεγάτες του πολεμικού ναυτικού και τα F-16. Να μη σταλούν ελληνικά 
στρατεύματα κατοχής στην Παλαιστίνη. 

• Κανένας ναυτεργάτης σε περιοχές πολεμικών συγκρούσεων. 
• Αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις και στις κοινωνικές παροχές. Επαναφορά των 

συλλογικών διαπραγματεύσεων για την ΕΓΣΣΕ. 
• Επίδομα ανεργίας για όλους τους ανέργους χωρίς προϋποθέσεις στο 80% του μισθού. 
• Μείωση της τιμής του εισιτηρίου στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς (Λεωφορεία, Τρόλεϊ, Τραμ, 

ΜΕΤΡΟ, ΗΣΑΠ, Προαστιακός, ΟΣΕ) αλλά και στα εισιτήρια της ακτοπλοΐας κατά 50%. 
• Μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς. Οι ζωές μας δεν είναι κόστος. 
• Καμία ανατροπή εργασιακών μας δικαιωμάτων (απολύσεις, μειώσεις μισθών, αλλαγή 

εργασιακών σχέσεων, επέκταση ωραρίων, δυσμενείς μετακινήσεις κ.α.) που σχετίζονται με την 
προσαρμογή κλάδων και επιχειρήσεων στις απαιτήσεις της πολεμικής οικονομίας. 

• Προστασία των συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων. Καμία ανοχή στους νόμους της 
εργοδοτικής και κυβερνητικής καταστολής. 

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ 

ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΕΥΡΩΝΑΤΟΪΚΟΥΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥΣ 

 
Για το ΔΣ 

 
 
 

      Η Πρόεδρος                                                           Ο Γεν.Γραμματέας 
 

Βουρδουμπά Τατιάνα                                                                               Μεσσάδος Νίκος 


